Cviceni

1. Precti:
a) 155 b)08% ¢) (-4 d) 6* e) (=6)* f) 945" g) (-1)*
2. Zapi$ jako mocninu:

A
a) 6.6.6.6.6.6.6 8.8. 8 8.8.8
b) 03.03.03.0,3.03 04.04.04.04.04
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d) 21:21:: 2121 2121 32.32.32.32.32.32.32 |
3. Zapis

a) sedmou mocninu ¢&isla 12, b) dvandctou mocninu ¢isla 7,

¢) pitou mocninu &isla —47, d) osmou mocninu &isla —0.2.
4. Zapis

a) mocninu, kterd md zdklad 20 a mocnitele 11,
b) mocninu s mocnitelem 8 a zdkladem mocniny —3.
¢) mocninu, kterd md zdklad —5,6 a mocnitele 6.

wm

. Kuriozita

Vypogitej 2. 9%,

Porovnej &islice z vysledku s Gislicemi ze zaddni ukolu. Plati takovy vztah vzdy?
E V rimecku za tlohou A je uvedeno, co je to n-td mocnina &isla a pro kaZdé pri-
rozené &islo n, tedy i pron= 1.

Cemu se rovnd pét na prvou?
A emu se rovnd 0.3'; (-6.4)'?

Pro kazdé &islo a se a na prvou rovnd a.

a'=a
Cviceni
6. Vypocitej:
a) b) c) d) e) )
A 2 | 2 3 -3y 0,1 =0.)* |
B P | 2y 3 =3 0,1 (=0,1y° |




